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Ata da vigésima quarta sessão Ordinária do segundo Biénio 2023/2024 realizada na 
Câmara Municipal de Olho D'água no dia 13 de abril de 2024. 
Aos treze dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10h 10min, 
na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 
presidida pelo Presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor Presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, e deliberou ao primeiro Secretário vereador Francisco 
Furtado de Araújo para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo 
verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, Fernando 
Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, João 
Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy 
Carvalho Caldas, havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente, passou para 
o primeiro secretário para a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em 
discursão, não havendo quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, 
sendo aprovado por maioria dos presentes. Não havendo mais matéria na fase do 
expediente, o senhor presidente passou para os oradores escrito na tribuna, o 
vereador Vandesson Barbosa de Araújo, cumprimentou a todos e em seguida 
justificou sua ausência na sessão extraordinária do dia quatro de abril do corrente ano, 
falou ainda dos projetos que estavam em pauta e pediu ao vereador Manoel Laurindo 
para votar nos projetos, falou sobre os títulos de cidadãos aprovados nesta Casa e 
pediu a entrega dos mesmos, em seguida fez um apelo para a Senhora prefeita, 
solicitando a casa da cidadania no município de Olho D'água, o vereador Francisco 
furtado de Araújo, solicitando a parte, Justificou que a Prefeita já havia solicitado, mas 
que ate o momento não havia sido atendido a solicitação, o vereador orador falou que 
já havia sido liberado dez e quem sabe Olho D'água será comtemplado. 
Prosseguindo, o vereador Manoel Laurindo de Almeida, cumprimentou a todos, e falou 
sobre a saúde do município de Olho D'água, falou da falta de atendimento medico a 
paciento no município, falou ainda que a secretária de saúde foi infeliz quando a 
mesma justificou em radio sobre o caso, o vereador orador chamou a atenção da 
Senhora Prefeita, falou ainda sobre perseguição politica a servidor por não ir a evento 
no sábado e que o servidor conhecido como Dede está trabalhando mais horas de 
serviços que os outros, falou ainda que tem funcionário da mesma categoria e que 
não presta serviço, o vereador Weslley VA/iliy Carvalho caldas, perguntou ao servidor 
publico conhecido como Dede quem foi que deu a ordem para ele trabalhar mais, o 
servidor respondeu que foi João, e seguida, o vereador perguntou quem havia 
mandado João dá a ordem e o mesmo respondeu que teria sido o ex-secretário Sales, 
o vereador Weslley Carvalho Caldas, falou que o ex-secretário levantou uma denuncia 
grave no ato de filiação partidária que os vereadores haviam votados contra o projeto 
da enfermagem, e solicitou que fosse enviados essas denúncias para uma comissão, 
falou ainda que tem denuncias de que mulheres foram abusadas pelo servidor João e 
pede providencias o vereador arador, faiou sobre o projeto dos agentes de endemias 
e perguntou se já havia vencido os prazos. Solicitando questão de ordem, o vereador 
Weslley Willy Carvalho Caldas, fez um requerimento verbal solicitando a convocação 
do servidor João para responder aos questionamentos dos vereadores. Dando 
continuidade, o Weslley Willy Carvalho Caldas, cumprimentou a todos e se solidarizou 
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com o servidor Jose de Joaquin Domingos, e falou que tem uma queixa crime contra 
o ex-secretário Sales e que está apresentando uma denúncia contra o mesmo, falou 
ainda que é triste que alguém usa dos blogues para se beneficiar, e falou sobre a 
tramitação do projeto da enfermagem, falou sobre o ocorrido com o servidor do 
município Jose de Joaquin domingo e falou que a casa tem que apurar. A vereadora 
Joana Avelina de Almeida Macedo, cumprimentou a todos, e solidarizou o servidor 
Jose de Joaquin domingo e falou que o mesmo é efetivo e não é obrigado a ir evento 
nenhum e que o mesmo só é obrigado a cumprir com sua função e mandou procurar 
os direitos não havendo nada mais a tratar na fase do expediente, o Senhor 
presidente passa para a ordem do dia. Em seguida, passou para o primeiro Secretário 
para a chamada da ordem do dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: 
Francisco Furtado de Araújo, Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida 
Macedo, João Batista de Melo, João Batista Sampaio, José Simôa de Lima, 
Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Dando início, foi 
colocado em discursão, o requerimento verbal solicitando a convocação do servidor 
Jose de Joaquin domingo e João para responder aos questionamentos dos 
vereadores, os vereadores José Simôa de Lima, Weslley Willy Carvalho Caldas, 
Manoel Laurindo de Almeida e Vandesson Barbosa de Araújo discutiram o 
requerimento, não havendo mais quem queira discutir, o memo foi colocado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente Passou 
para as explicações pessoais, o vereados Weslley Willy Carvalho Caldas, falou que 
tem certeza que vem veto sobre o projeto dos agentes de endemias e que se vier não 
vota contra, e que não veio para a sessão por problemas pessoais e pede desculpa 
aos vereadores e falou sobre o trabalho da secretária de saúde e do atendimento do 
medico no Distrito do Socorro, faiou ainda sobre as convocações dos secretários para 
prestar esclarecimento na tribuna. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente declarou a sessão encerrada, e mandou que lavrasse a presente ata, que 
vai ao final assinada pelo 1° Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores 
presentes. Olho D'água - PB, 13 de abril de 2024. 

João Batista de Melo 
Presidente 

rancisco Furtado de Arauio Francisco Furtado de Araújo 
1° Secretário 
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